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Для 

экзаменатора 
1 На диаграмме Аргана изобразите комплексные числа, удовлетворяющие 

следующим условиям: 

Re(z) ≥  1   и   22i ≤−z . 
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 AEO “Nazarbayev Intellectual Schools” 2015 NIS/G12/MATHS/02 [Переверните 

Для 

экзаменатора 

2 Дано распределение вероятностей случайной величины  X: 

 

 

x 3 4 5 6 

P(X = x) 
3

1
 

4

1
 

5

1
 p 

 

 

 (a) Найдите значение  p. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [1] 

 

 

 (b) Найдите математическое ожидание величины  X. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [2] 

 

 

 (c) Найдите дисперсию величины  X. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [3] 
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Для 

экзаменатора 
3 Решите уравнение  

 

z
2
 + 2z*

 
= 3z, 

 

 где z* - число сопряженное  z. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [6] 
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Для 

экзаменатора 

4 Дано уравнение кривой 

 

x = 3 + cos 2t 

 

y = 3sin t, 

 

 где  –
22

π
t

π
≤≤ . 

 

 

 (a) Напишите уравнение кривой, выраженное только через x и y. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [3] 

 

 

 (b) Найдите точное значение градиента кривой в точке, где  t = 
3

π

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [4] 
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Для 

экзаменатора 

5 Дана матрица  M = 








t

t

t

4

0

2









1

1

3

. 

 

 (a) Покажите, что определитель матрицы M равен  2t(t + 1). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    [3] 

 

 (b) Дана система из трех уравнений 

 

2x + ty + 3z = 5, 

 

tx + z = 2, 

 

4x + ty + z = 1. 

 

  Определите значения  t, при которых система уравнений не имеет 

единственного решения. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[1] 
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Для 

экзаменатора 

 (c) Определите количество решений, если  t = 0. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[3] 
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Для 

экзаменатора 
6 Решите уравнение 

 
11)(log)(22log

99
=+− xx . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [7] 
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Для 

экзаменатора 

7 При разложении многочлена 

 

z
4
 + 4z

3
 + 8z

2
 + 12z + 15 

 

 один из множителей равен (z + 2 + i). Решите уравнение 

 

z
4
 + 4z

3
 + 8z

2
 + 12z + 15 = 0. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [7] 



10 

© Center for Pedagogical Measurements 

 AEO “Nazarbayev Intellectual Schools” 2015 NIS/G12/MATHS/02 

Для 

экзаменатора 
8 Дана кривая 

y = 
2

25
2

−

++

x

xx

. 

 

 (a) Найдите уравнения асимптот кривой. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [3] 

 

 

 (b) Найдите 
x

y

d

d
. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [3] 
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Для 

экзаменатора 

 (c) Отсюда определите все значения x, при которых  y  возрастает, если 

возрастает х. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [2] 
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Для 

экзаменатора 
9 (a) Используя теорему Муавра, покажите, что 

 

cos 

≡θ4 8cos
4
θ – 8cos

2
θ + 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    [4]
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Для 

экзаменатора 

 (b) Отсюда или другим способом решите уравнение 

 

cos
4
θ =

8

1
cos θ4 , где  0° < θ  < 360°. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [4] 
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Для 

экзаменатора 
 10 

 

 
 

 Затемненная область, ограниченная прямой  y = 1  и кривой  y = 2sinx  

(0 πx ≤≤ ), вращается вокруг оси x  и образует геометрическое тело  F. 

 

 Найдите точный объем тела  F.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0

1

2

3

x

y

2 π
1 π
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Для 

экзаменатора 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [10] 
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Для 

экзаменатора 
11 (a) Найдите количество различных перестановок букв в слове  

 

I S O S C E L E S.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [2] 

 

 

 (b)  Найдите количество различных перестановок букв в слове 

 

I S O S C E L E S  

 

  в которых три буквы ‘S’ стоят рядом, а две буквы ‘E’ не стоят рядом друг с 

другом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [3] 
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 AEO “Nazarbayev Intellectual Schools” 2015 NIS/G12/MATHS/02 [Переверните 

Для 

экзаменатора 

 (c) Порядок букв в слове  

 

I S O S C E L E S 

 

  выбирается случайно, но так чтобы две буквы ‘E’ не стояли рядом друг с 

другом. Найдите вероятность того, что три буквы ‘S’ будут стоять рядом. 

Ответ округлите до десятитысячных. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [3] 
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Для 

экзаменатора 
12 (a) Для ненулевых значений a, n и k  даны первые четыре члена 

биноминального разложения (1 + ax)
n

  по возрастанию степеней  x 

 

1 + 
3

10
x + kx

2
 + kx

3
. 

 

  Найдите значения a, n и k. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a =  , n =  , k =  [6]
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Для 

экзаменатора 

 (b) Покажите, что первые три члена в биноминальном разложении (2 + x)
–2

 

по возрастанию степеней  x  будут 

 

16

3

4

1

4

1
+− x x

2
 . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    [3] 

 

 (c) При помощи разложений из частей (a) и (b) найдите коэффициент x
2
  

в разложении 

 

2)(2

)(1

x

ax
n

+

+
. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [3] 
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